



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Р І Ш Е Н Н Я

**Про розгляд Звіту
про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних програм,
проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з інформатизації
органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з
інформатизації Національної програми інформатизації за 2022 рік,
поданого Кабінетом Міністрів України**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 27 червня 2023 року Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 11 липня 2023 року Звіт про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних програм, проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної програми інформатизації за 2022 рік, поданий Кабінетом Міністрів України.

Верховна Рада України 1 грудня 2022 року прийняла Закон України «Про Національну програму інформатизації» № 2807-IX (набуття чинності 1 березня 2023 року).

Відповідно до статті 10 Закону України «Про Національну програму інформатизації» Кабінет Міністрів України за поданням генерального замовника подає до Верховної Ради України щороку до 1 липня - Звіт про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних програм, проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної програми інформатизації за попередній рік.

Постановою Верховної Ради України від 8 липня 2022 року № 2360-IX затверджено завдання Національної програми інформатизації (далі - НПІ) на 2022-2024 роки, які відповідають основним пріоритетним напрямкам цифрової трансформації України та сформульовані у розрізі орієнтовних державних замовників із зазначенням очікуваних результатів. Завдання спрямовані на впровадження інтегрованих проектів формування сучасної інформаційної інфраструктури держави. Вони передбачають здебільшого концептуальні роботи у сфері інформатизації або міжвідомчі інформаційно-аналітичні системи та

реєстри, створення яких потребує координаційної участі генерального замовника.

Під час формування НПІ у ході підготовки переліку завдань, проектів, робіт з інформатизації на 2022 рік до Мінцифри, як генерального замовника, надійшла інформація від 117 державних органів про 983 завдання (проекти) інформатизації.

Проте, надання ресурсної підтримки замовникам у виконанні програм, проектів, робіт з інформатизації у звітному році за бюджетною програмою 2911040 «Національна програма інформатизації» не здійснювалося у зв'язку з передачею видатків, передбачених Державним бюджетом України на 2022 рік за цією бюджетною програмою, до резервного фонду в повному обсязі.

Протягом звітнього року генеральним замовником погоджено 794 проекти інформатизації загальною вартістю 4 652,7 млн грн для виконання у 2022 році. Серед них переважали проекти інформатизації, замовниками яких були центральні органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.

Водночас протягом 2022 року замовники повідомили про укладання понад 45,6 тис. договорів за проектами, роботами з інформатизації вартістю меншою 500 тис. грн згідно визначеної генеральним замовником процедури.

Серед пріоритетних напрямів цифрової трансформації держави визначено та впроваджувалось протягом 2022 року:

- розвиток електронних публічних послуг;
- розвиток цифрової економіки;
- розвиток цифрової грамотності;
- відновлення та розвиток мереж Інтернет і мобільного зв'язку;
- підтримка та розвиток платформи UNITED24, цифрова стійкість держави.

Також у Звіті надано інформацію про хід виконання галузевих програм, проектів, робіт з інформатизації сфери діяльності Кабінету Міністрів України, національної безпеки і оборони, сфери внутрішніх справ; сфери державного управління справами; сфери державної служби; запобігання корупції; сфери виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; сфери розслідувань, правосуддя, галузі юстиції, архівної справи, діловодства та створення і забезпечення функціонування державної системи страхового фонду документації; сфери організації, підготовки та проведення виборів; сфери державної статистики (покращення процесу збору, обробки та доступності статистичної інформації); сфери оренди і приватизації державного майна України; сфери спеціального зв'язку та захисту інформації; сфер електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку; сфери цивільної авіації та використання повітряного простору України; галузі фінансів, сфери фінансового моніторингу України; сфери державного фінансового контролю; сфери контролю за надходженням коштів до Державного бюджету України та їх використанням; сфери казначейського обслуговування бюджетних коштів; сфери цінних паперів та фондового ринку; сфери організації та проведення азартних ігор, лотерейної сфери; сфери регуляторної політики; цифровізація дозвільних та ліцензійних процедур шляхом створення Єдиної державної електронної системи дозвільних документів; сфери податкової політики; сфери митної політики; інформатизація стратегічних галузей промисловості; Реалізація урядової програми релокації підприємств;

інформатизація галузі дорожнього господарства, здійснення заходів з будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту), ремонту, модернізації інфраструктури; туристичної галузі; цифровізація державних послуг в аграрному секторі економіки; інформатизація галузі екології та використання природних ресурсів; інформатизація галузі лісового господарства; інформатизація галузі рибного господарства; інформатизація сфери безпеки використання ядерної енергії; інформатизація сфери геодезії, картографії та кадастру; інформатизація соціальної сфери (розвиток Єдиної інформаційної системи соціальної сфери); інформатизація сфери реінтеграції тимчасово окупованих територій; сфери політики у справах ветеранів України; охорони здоров'я; освіти та науки; фізичної культури та спорту; молодіжної політики; сфери державного регулювання, нагляду і контролю у сфері медіа; сфери відновлення та збереження національної пам'яті.

Також у Звіті відображено інформацію про хід виконання регіональних програм, проектів, робіт з інформатизації та програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування.

У Звіті також представлено огляд міжнародних рейтингів та індексів, які стосуються інформатизації та цифровізації, Індексу цифрової трансформації регіонів України.

Беручи до уваги вищевикладене, за результатами обговорення, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації вирішив взяти до відома інформацію, викладену у Звіті про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних програм, проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної програми інформатизації за 2022 рік, поданому Кабінетом Міністрів України.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО